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HAms: Banepun
Bospact: 73

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.10.2009 15:14:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.10.2009 13:36:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/110256/answer/110257




YBaxaemruiii Banmepuii! [IpuyurHBI 9PEKTUILHOM OUCHYHKIIMY MOTYT OBITh IICUXOJIOTUYECKHE,
COCY[UCTHIe, HEBPOT€HHEIE, TOPMOHAJIbHEIE. [711 BEIICHEHNSI IPUYUHEL CHUKEHUS Ka4eCTBa IPEKLUU
BaMm HeoOxomumo mpontu obcnenoBanue: Y3U unu TPY3U mpocTaThl, CEMEHHBIX ITy3EIPHKOB,
KaBepHO30MeTpHuio, Y3U-fonmsep coCyaoB II0JI0BOT0 YjeHa, CAaTh KPOBb Ha TECTOCTEPOH. Takxke B
I[eJIIX [IJIAaHOBOT0 OCMOTpa - KpoBb Ha [ICA. C yBaxkeHUeM.



